
 

Pozvánka na Kirchentag 2027 – pojeď s námi do Düsseldorfu! 

Zažij atmosféru, na kterou se nezapomíná 

Toužíš zažít něco výjimečného? Přidej se k nám na Kirchentag 2027, který se uskuteční  

5.–9. května 2027. 

Po více než 40 letech se Kirchentag vrací do Düsseldorfu – města, které je známé svou 

otevřeností a dialogem. Čeká nás několik dní plných inspirace, setkání, hudby, rozhovorů, 

modliteb i radosti ze společně prožité víry. 

Co je vlastně Kirchentag? 

Kirchentag není jen pestrým festivalem víry, 

kultury a hudby, ale také místem otevřených 

a inspirativních setkání, společenských a politických diskusí i rozhovorů o otázkách, které se 

dotýkají dnešní společnosti i našeho života. Je to jedinečné setkání desetitisíců lidí z různých 

zemí, generací i církví. Můžeš tu zažít velká shromáždění s neopakovatelnou atmosférou 

stejně jako komorní workshopy, koncerty, biblické hodiny nebo obyčejná setkání, která často 

bývají tím nejcennějším. Je to prostor, kde člověk může načerpat novou energii, objevit nové 

pohledy a jednoduše být součástí něčeho většího. 

Téma nadcházejícího Kirchentagu zní „Ty jsi vzácný“ a vychází z biblického zaslíbení, že 

každý člověk má jedinečnou hodnotu a je milován Bohem. A právě takovou atmosféru chceme 

společně zažít: otevřenou, přívětivou a plnou přijetí. 

Kdo může jet? 

Na výpravu může jet opravdu každý – mladí lidé, rodiny, jednotlivci i skupiny přátel. Účastníci 

mladší 18 let cestují společně s dospělým doprovodem. 

Ubytování a jídlo 

Společné ubytování plánujeme ve školách nebo kempech, samozřejmě je možné zajistit si 

vlastní ubytování ve městě. Stravování si každý řeší podle svých možností a chuti – 

v Düsseldorfu i v areálu bude dostatek stánků, restaurací a obchodů. 

Přidej se k české výpravě 

Budeme moc rádi, když se k české výpravě přidáš právě ty. Abychom mohli vše dobře připravit, 

prosíme zájemce o vyplnění předběžného dotazníku do 25. 5. 2026. 

Aktuální informace včetně dotazníku najdeš na: 

ekumenickarada.cz/ktg2027 

a také na našem Facebooku. 

 

https://www.ekumenickarada.cz/ktg2027?utm_source=chatgpt.com

